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Niederschrift 

 

über die 31. öffentliche Sitzung des Stadtrates der Stadt Bad Hönningen am Samstag, dem 

20.10.2018, in der Gaststätte „Am Mönchhof“, Bad Hönningen 

 
 
Die Anwesenheitsliste kann auf Wunsch bei der Stadt- bzw. Verbandsgemeinde-

verwaltung eingesehen werden.  

 

Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung um 12:00 Uhr, begrüßt die anwesenden Stadtratsmit-

glieder, Zuhörer, den Revierleiter und die Presse. Er stellt die ordnungsgemäße Einladung 

fest. 

 

Öffentliche Sitzung 

 

1. Rückblick auf das abgelaufene Forstwirtschaftsjahr 

2. Beratung und Beschlussfassung über den Forstwirtschaftsplan für das  

 Forstwirtschaftsjahr 2019 

3. Beantwortung von Anfragen 

4. Mitteilungen der Verwaltung 

 

Fragestunde: 

Im Anschluss an die öffentliche Sitzung findet eine Fragestunde für Einwohnerinnen und 

Einwohner und den ihnen nach § 14 Abs. 3 und 4 Gemeindeordnung (GemO) gleichgestell-

ten Personen und Personenvereinigungen nach § 16 a GemO statt. Diesen wird Gelegenheit 

gegeben, Fragen an die Damen und Herren des Rates und den Vorsitzenden zu stellen. 

 

Öffentliche Sitzung: 

  

1. Rückblick auf das abgelaufene Forstwirtschaftsjahr: 

Der Vorsitzende und Revierleiter Christoph KIRST informieren über das abgelaufene 

Forstwirtschaftsjahr und stehen für Fragen zur Verfügung. 

 Kenntnisnahme 

 

2. Beratung und Beschlussfassung über den Forstwirtschaftsplan für das Forst-

wirtschaftsjahr 2019: 

 Allen Ausschussmitgliedern liegt der Entwurf des Forstwirtschaftsplanes 2019 vor. 

Revierleiter Christoph KIRST erläutert das Zahlenwerk und beantwortet Fragen aus 

dem Stadtrat. 

Es ergeht folgender  

 Beschluss Nr. 235: 

1. Dem Forstwirtschaftsplan für das Jahr 2019 wird zugestimmt. 

2. Das Forstamt wird bevollmächtigt, mit den Unternehmen für diese Arbeiten 

nach dem vorgenannten Plan Verträge abzuschließen und die für den Forst-

betrieb notwendigen Geräte und Materialien zu beschaffen. 

 

 Beschlussfassung:  einstimmig 
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3. Beantwortung von Anfragen: 

- Die Jagdpächter wurden entschuldigt. 

- Straßennamensschild in Ariendorf (siehe Stadtratssitzung vom 19.06.2018).  

  Es erfolgt eine Erinnerung an die Verwaltung. 

- Das Prüfergebnis "Sichtdreiecke Bischof – Stradmann - Straße“ soll in der nächsten  

  Sitzung des Haupt-, Bau- und Finanzausschusses vorgestellt werden. 

- Oberer Paffelter: Auf dem Rheinsteigweg befinden sich Geröll, Steine, Erde. 

  Es wurde an die Räumung der Fläche erinnert. 

 

4. Mitteilungen der Verwaltung: 

Es liegen keine Mitteilungen vor. 

 

Fragestunde: 

 

Im Anschluss an die öffentliche Sitzung findet eine Fragestunde für Einwohnerinnen und 

Einwohner und den ihnen nach § 14 Abs. 3 und 4 Gemeindeordnung (GemO) gleichgestell-

ten Personen und Personenvereinigungen nach § 16 a GemO statt. Diesen wird Gelegenheit 

gegeben, Fragen an die Damen und Herren des Rates und den Vorsitzenden zu stellen. 

 

Nachdem keine weiteren Wortmeldungen mehr vorliegen wurde die Sitzung mit Dank an die 

Ratsmitglieder und Gäste beendet. 

 

 

 


